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APÉRITIFS 

 

TARQUINS PASTIS the UK's first Pastis - ever! Foraged gorse flowers from 

the Atlantic cliff tops and fresh orange zest help to deliver its fresh, 

invigorating, and unique aroma  25ml 4.25 

 

 

CLARIDGE a fruity twist on a martini, Tarquin’s gin, apricot liqueur, 

vermouth, and Cointreau  9.75 

 

 

STRAWBERRY SOUR Hennessy VS, Cocchi Rosa, Frais des Bois, lemon 

juice and fresh strawberry  12.00 

 

 

STEIN ROYALE Prosecco with a choice of apricot, peach, rhubarb, 

elderflower liqueurs, or cassis  13.00 

 

 

MARTINI a choice gin or vodka, shaken or stirred, however you like it. 

Our particular favourites are the English Martini 9.75 or Rick Stein’s Gin 

Martini  13.50  

 

 

VEUVE CLIQUOT CHAMPAGNE COCKTAIL Veuve Clicquot NV Brut, 

Hennessy VS Cognac, brown sugar, bitters  23.50 
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COCKTAILS   

 

OLD FASHIONED Bourbon, sugar, Angostura bitters  9.95 

MOJITO white rum, fresh mint and lime juice, sugar syrup, soda water  

10.50 

NEGRONI Bombay Sapphire, vermouth and Campari  10.95 

MELON COOLER Glenmorangie X, Melonade, lemon juice, topped with 

Mexican lime soda  10.95  

WISE GUY Belvedere vodka, apricot liqueur, cranberry and lime juice  

10.95 

EAST 8 Belvedere vodka, Aperol, pineapple juice, lime juice and 

passionfruit 11.00 

THISTLE Glenmorangie X, apricot liqueur, Mediterranean tonic and fresh 

raspberries  13.00  

MARGARITA Tequila Reposado, Cointreau, and lime juice  13.00 

PEACH AND JASMINE SPRITZ Aperol, Belvedere vodka, lemon juice, 

peach liqueur, and peach & Jasmine soda  13.25 

 

 

 

 

‘ 
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GIN     

   

TARQUIN’S RICK STEIN GIN – our signature gin using wild chamomile 

and fennel. “Each botanical adds a distinct flavour without 

overpowering the finished blend, giving the gin a very Cornish identity” 

– Charlie Stein  6.50  

 

      BOMBAY SAPPHIRE  5.50 

 

HENDRICK’S  5.95 

MERMAID GIN  6.00 

SALCOMBE GIN  6.00   

MERMAID STRAWBERRY GIN  6.00 

AVIATION 5.75 

TARQUIN’S CORNISH GIN  6.25 

TARQUIN’S BLACKBERRY  6.00 

TARQUIN’S STRAWBERRY AND LIME  6.00 

MONKEY 47  7.50 

25ml measure 

 

VODKA     

 

BELVEDERE   6.00 

MERMAID SALT VODKA distilled with a pinch of locally sourced sea salt, 

enhancing its smoothness, and accentuating its subtle flavour  5.75 

BELVEDERE BLACKBERRY AND LEMONGRASS  6.00 

25ml measure 
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WHISK(E)YS    

 

MAKER’S MARK BOURBON  US 6.00 

JACK DANIELS  US 5.00 

JAMESON  IRL 4.50 

THE PEAT MONSTER  UK 5.00 

GLENMORANGIE 10 YEAR OLD  UK 6.00 

LAPHROAIG  UK 6.50   

RITTENHOUSE RYE  US 6.25 

ARDBEG an immense, exuberant and tumultuous dram, packing a 

punch with its raw, smoky power. Among the peatiest and smokiest of 

all the Islay malts, yet perfectly balanced: the Ultimate Islay Malt  UK 

7.00 

25ml measure 

 

RUM    

 

DOORLY’S WHITE RUM  4.95 

 

DOORLY’S 5YR OLD RUM  4.95 

DEAD MAN’S FINGERS SPICED RUM  4.50 

DOORLY’S XO  6.00 

APPLETON ESTATE 8YR  5.00 

EMINENTE RESERVA 7YR  7.00 

25ml measure 
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BEER & CIDER  

 

CHALKY’S BITE created by Rick Stein and Sharps Brewery, this beer is full 

of bright, bitter, hoppy flavour and really good with food, particularly 

fish and chips (330ml) 6.00 

 

 

PERONI 330ml  5.50 

 

PERONI GLUTEN FREE 330ml  5.5 

 

DOOMBAR 500ml  6.00 

 

KOREV pint  6.50 

 

BIG WEDNESDAY HARBOUR IPA pint  6.50 

 

LUCKY SAINT 330ml (low alcohol)  5.50 

 

CORNISH ORCHARDS FARMHOUSE CIDER 500ml  6.25 

 

LANHERNE CONVENT CIDER this cider is made from ancient Cornish 

apple varieties, grown at the Lanherene Convent. The historic orchards 

have a soil structure that has been untouched by pesticide or fertilisers 

and left uncultivated for many years.(750ml) 15.00 
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CHAMPAGNE & SPARKLING WINE 

 
 

RICK STEIN'S CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS, FRANCE NV René & 

Vanessa Beaudouin have been producing this Champagne for us for 

the last thirty years from their tiny winery to the east of Reims. – Charlie 

125ml 17.50 | 375ml bottle 43.00  Bottle 71.00 

 

 

 

PROSECCO SPUMANTE, ERA ORGANIC, DOC TREVISO ITALY as we all 

know now there are Proseccos and there are Proseccos and this is a 

particularly special DOC one, memories for me of Venice to Istanbul. - 

Rick  125ml 9.60 | Bottle 45.00 

 

CHAMPAGNE HENRI FAVRE BRUT TRADITION, FRANCE  125ml 16.50 | 

Bottle 69.00 

 

CAMEL VALLEY SPARKLING BRUT ROSE, CORNWALL 2019 a fab Cornish 

sparkling rosé that is perfect to drink in the sunshine. It has a very pale 

copper salmon hue with a fine stream of tiny bubbles with aromas of 

raspberry, lemon zest and buttery almond biscuits. The palate is crisp, 

with fresh citrus and raspberry flavours that linger providing a long 

finish. 125ml 16.00 | Bottle 75.00 

 

CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT BRUT, FRANCE NV not withstanding this 

is a first-class Champagne, you either love the colour or hate it. I adore 

it, they even make an orange cycle in the firm’s colours. – Rick   

125ml 21.5 | 375ml bottle 45.00 | Bottle 91.00 
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MAGNUMS 

 

RICK STEIN’S WHITE BURGUNDY, MÂCON, FRANCE 2021 in 2014 I 

travelled with the family to Beaune to find the perfect wine to 

commemorate The Seafood Restaurants fortieth anniversary.  This 

nutty, buttery and complex wine is fleshy and ripe, but with a 

wonderful citrus freshness and a touch of oak. It’s a fresh, thirst-

quenching celebration for people who love the world’s best 

chardonnays.   – Charlie        Bottle 103.00 

 

 

RIOJA RESERVA MAGNUM, RAMÓN BILBAO 2016  Bottle 75.00 

ALBARINO DO RIAS BAIXAS, MAR DE FRADES, SPAIN 2019  Bottle 115.00 

 

QUARTESE VALDOBBIADENE PROSECCO SUPERIORE DOCG MAGNUM, 

RUGGERI  Bottle 83.00 
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HOUSE WINE 

 

RICK STEIN'S CHAMPAGNE BLANC DE BLANCS, FRANCE NV René & 

Vanessa Beaudouin have been producing this Champagne for us for 

the last thirty years from their tiny winery to the east of Reims. – Charlie 

125ml 17.50 | 375ml bottle 43.00  Bottle 71.00 

 

FIANO, LUNATE, IGT SICILY, ITALY 2022  

Floral with peach fruit, a great alternative to Pinot Grigio  175ml 9.20 | 

Bottle 34.00 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

ERA ORGANIC SANGIOVESE, CANTINE VOLPI, MARCHE, ITALY  2021  

Deep red, plummy fruits with hints of liquorice and spice, warm and 

well rounded 175ml 8.40 | Bottle 31.00 

 

ROSE, LE TUFFEAU, IGP D’OC, FRANCE 2022 a light and refreshing style 

rose from the south of France. Crisp, clean, and bursting with fruit.  

175ml 8.40 | Bottle 31.00 
 

OUR RECOMMENDATIONS 

 

 

VIOGNIER LAURANCE DE VEYRAC, IGP D’OC, LANGUEDOC, FRANCE 

2022  

Extremely delicious Viognier with the hallmark aromas of apricot and 

peach, with light floral notes and a hint of spice, perhaps ginger.  

Good texture, yet excellent freshness. Bottle 175ml 9.50 | Bottle 35.00 

 

SAINT VERAN, JULIEN COLLOVRAY 2019 An expressive and fragrant 

nose with the aroma of flowers, orange zest and elderflower. An 

elegant and complex palate combines white fleshed fruits with ripe 

and buttery notes from the well-integrated oak. Finely balanced with a 

grip of grapefruit acidity and a long and elegant finish. Bottle 60.00 

 

CÔTES-DU-RHÔNE, DOMAINE DE LA PRESIDENTE, FRANCE 2022  

Thick, dark and full of mature black fruit, as the late great Bill Baker our 

wine advisor for 30 years, might have said “Proper Côtes du Rhône”.  – 

Rick Bottle 40.00 
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WHITE WINE 

 
FRESH AND CRISP 

 

RICK STEIN’S SPANISH WHITE, D.O RUEDA, VERDEJO, SPAIN 2022 after 

several seafood delights whilst filming in Galicia and drinking cold 

Rueda from white China cups I had to find a really good one for us. I 

asked Charlie to find something made from the Verdejo grape, it’s a 

wine to celebrate my Spanish book and TV series. - Rick 175ml 10.00 | 

Bottle 37.00 

 

 

VERMENTINO, LES ARCHÈRES, IGP D'OC, FRANCE 2022 Bottle 29.00   
 

 

DOMAINE HORGELUS SAUVIGNON / GROS MANSENG, COTES DE 

GASGOGNE, FRANCE 2022  

The duo of Sauvignon Blanc and Gros-Manseng will seduce you with its 

intense notes of exotic citrus fruits, with a streak of minerality and 

freshness. 175ml 8.90 | Bottle 33.00 
 

FIANO, LUNATE, IGT SICILY, ITALY 2022  

Floral with peach fruit, a great alternative to Pinot Grigio  175ml 9.20 | 

Bottle 34.00 

 

CHATEAU BAUDUC SAUVIGNON BLANC, CREONS, BORDEAUX, FRANCE 

2022 
175ml 9.70 | Bottle 36.00 

 

MUSCADET SUR LIE “LA GRANDE RESERVE” DOMAINE GADAIS 2022 

175ml 9.50 | Bottle 36.00 

 

VINHO VERDE ‘LOUREIRO’ AB VALLEY, PORTUGAL, 2023   

Vinho Verde grapes are getting better and better, this goes so well 

with shellfish.  Very fresh apple and citrus aromas, delicate clean and 

crisp.  Bottle 39.00 
 

CHABLIS, DOMAINE SEQUINOT-BORDET, FRANCE 2022  

This is one of the liveliest, freshest wines I’ve tasted for a long time – Rick  

Bottle 56.00 
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AROMATIC, DRY AND ROUND 

 

CARE BLANCO, GARNACHA, CHARDONNAY, SOBRE LIAS ROSE, 

CARINENA, SPAIN 2022  

This Grenache Blanc Chardonnay is a total knockout. It’s super fresh 

but with a well-rounded feel in the mouth complimented by notes of 

green apple and peach. Bottle 31.00 

 

SAUVIGNON BLANC, WAIRAU RIVER, MARLBOROUGH, NEW ZEALAND 

2022 175ml 11.90 | Bottle 44.00 

 

LA SEGRETA GRILLO SICILIA DOC PLANETA 2022  

There is a legend that says it was Dionysus who brought pleasure to 

mankind, and wine to Sicily.  Legend aside Sicily has a rich history of 

wine making, with evidence of vines being planted by the Greeks as 

far back as the 8th century BC.  The island has so many interesting 

native grapes just waiting to be explored and tasted, one of my 

favourites is Grillo and this one from the famous producer on the island, 

Planeta is a belter.  Luscious, waxy, and full of orange peel and peach 

fruit. - Charlie Bottle 45.00 

 

BOURGOGNE ALIGOTE, DOMAINE DU PRIEURE, FRANCE 2022  Bottle 

49.00 

 

SANCERRE 'LA MERCY­DIEU', DOMAINE BAILLY­REVERDY, LOIRE, FRANCE 

2022  

I must say this is a serious wine, it’s slightly austere and extremely 

elegant from a famed producer – Rick Bottle 59.00 

 

SAUVIGNON BLANC, CLOUDY BAY, MARLBOROUGH, NEW ZEALAND 

2023  

One of the wines that put New Zealand on the map.  It has bold notes 

of citrus fruit, grapefruit and kaffir lime supported by subtle tropical 

notes of passionfruit and pineapple.  Bottle 64.00 
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   RICH AND FLESHY 

RICK STEIN'S WHITE BURGUNDY, MÂCON, FRANCE 2022 In 2014 I 

travelled with the family to Beaune to find the perfect wine to 

commemorate The Seafood Restaurants fortieth anniversary.  This 

nutty, buttery and complex wine is fleshy and ripe, but with a 

wonderful citrus freshness and a touch of oak. It’s a fresh, thirst-

quenching celebration for people who love the world’s best 

chardonnays. – Charlie   175ml 14.30 | Bottle 53.00 

 

 

CHENIN BLANC SECATEURS, A.A. BADENHORST FAMILY WINES, 

SWARTLAND, SOUTH AFRICA 2022  175ml 10.80 | Bottle 40.00 

 

VOUVRAY, DOMAINE BOUTET SAULNIER, VAL DE LOIRE, FRANCE, 2021 
Bottle 45.00 

 

NAI E SENORA, TERRA DE ASOREI, ALBARIÑO, RÍAS BAIXAS, SPAIN 2022 

Bottle 47.00     

 

SAINT VERAN, JULIEN COLLOVRAY 2019  

An expressive and fragrant nose with the aroma of hedgerow flowers, 

orange zest and elderflower. An elegant and complex palate 

combines white fleshed fruits with ripe and buttery notes from the well-

integrated oak. Finely balanced with a grip of grapefruit acidity and a 

long and elegant finish. Bottle 60.00 

                    

CHARDONNAY PLANETA ESTATE, SICILY, ITALY 2022  

On the nose this wonderful wine comes layered and delicious, with 

citrus fruit flavours, chestnut, honey, and a spicy complexity.  As good 

as a top Cru white Burgundy at half the price.  Bottle 76.00 

 

RULLY BLANC DAVID MORET, CHALLONAISE, FRANCE 2022  

Made from a specially selected parcel of vines, this wine has fresh 

aromas of flowers, lemon, and white peach. The palate strikes the 

characteristically Burgundian balance between acidity and richness, 

with bright fruit, nuts and notes of honey, a rounded palate, and a 

long finish. Bottle 80.00 
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ROSÉ WINE 

 
ROSE, LE TUFFEAU, IGP D’OC, FRANCE 2022  

A light and refreshing style rose from the south of France. Crisp, clean, 

and bursting with fruit.   

175ml 8.40 | Bottle 31.00 

 

CHATEAU BAUDUC ROSE, CREONS, BORDEAUX, FRANCE 2022  Bottle 

38.00 

 

LOVE BY LEOUBE ORGANIC, CHATEAU LEOUBE, PROVENCE, FRANCE 

2022  

Provence rose is a tremendous success story, for me it always makes 

me thing of a blazing hot day by the piscine in the South of France, 

even if I’m sitting in my flat on a wet Friday evening.  Leoube is 100% 

organic with elegance and poise, lots of crunchy red fruit and they 

make it very easy to slip down. 175ml 15.90 | Bottle 59.00 

 

WHISPERING ANGEL ROSE, COTES DE PROVENCE, FRANCE, 2022  

Bottle 62.00  
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RED WINE 

 

 
LIGHT, FRUITY AND EASY DRINKING 
 

RICK STEIN'S SPANISH RED, GARNACHA, CAMPO DE BORJA, SPAIN 2022  

Rick and Charlie worked to select this wine to match the flavours he 

encountered on his journey through Spain. A delicious, juicy and ripe 

Spanish red  175ml 10.00 | Bottle 37.00 

 

 

LES ARCHERES CARIGNAN, VIEILLES VIGNES, FRANCE 2022  Bottle 31.00 
 

MERLOT, TARAPACA, CHILE, 2023  175ml 8.60 |  Bottle 32.00  
 

SOLI PINOT NOIR, THRACIAN VALLEY, BULGARIA 2020  175ml 11.10 | 

Bottle 41.00 
 

 

MEDIUM BODIED, JUICY AND SILKY 

 

ERA ORGANIC SANGIOVESE, CANTINE VOLPI, MARCHE, ITALY  2021  

Deep red, plummy fruits with hints of liquorice and spice, warm and 

well rounded 175ml 8.40 | Bottle 31.00 
 

RIOJA CRIANZA AZABACHE, SPAIN, 2020   

Round and supple with savoury red fruit, warming spice and some 

vanilla from the oak.  175ml 9.70 | Bottle 36.00 
 

BELLA FIORE, TENUTA FIOREBELLI, IGT VENETO, ITALY 2021 red ruby colour 

with violet tones. Elegant aromas of cherries, raspberries and 

strawberries mixed with sweet vanilla notes. Soft and delicate in the 

palate with smooth tannins. – Charlie 175ml 10.00 | Bottle 39.00 
 

BORDEAUX SUPERIEUR CHATEAU MALEDAN, BORDEAUX, FRANCE 2019 

This reminds me of an atmospheric bistro called La Lupina in Bordeaux; 

just exactly the right wine to go with a steak or plate of cheese.  Bottle 

41.00 
 

BARBERA D'ALBA 'LA GEMELLA, VIBERTI GIOVANNI, PIEDMONTE, ITALY 

2019 lighter in body but loaded with flavour, this bright and pretty 

Barbera punches well above it’s weight and has that typical Italian 

flare to boot. Bottle 48.00    
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SANGIOVESE –LED, ROSSO NO1 COSTE DEL VIVO, ITALY  

Made from Sangiovese led blend of 2016, 2017 and 2019 wines, it’s the 

third edition of Toby’s Rosso No1 and continues in the same vein as the 

previous two stunners, combining complexity, structure and drinkability 

in a wine that screams ‘TUSCANNNNNYYYY’ in a great Pavarottian 

vibrato.  Bottle 57.00 

 

FULL BODIED AND COMPLEX 

 

 

STEINS BORDEAUX SUPERIEUR 2018 "We created it with the help of our 

friends in the south of Bordeaux. It's a soft and juicy claret that is 

exactly the right wine to go with a steak frites or a plate of cheese" 

 - Charlie Bottle 42.00 

 

BRUNITO ROSSO TOSCANA IGT, DA VINCI, 2021  

Cherries lead the charge in this dense yet juicy 'mini super-Tuscan' 

wine. Full bodied and a little sweet; hints of spice dance amid a dense 

core of juicy fruit. Bottle 34.00 

 

PHEBUS MALBEC, MENDOZA, ARGENTINA 2022 Bottle 39.00 

 

CÔTES-DU-RHÔNE, DOMAINE DE LA PRESIDENTE, FRANCE 2022  

Thick, dark and full of mature fruit, as the late great Bill Baker our wine 

advisor for 30 years, might have said “Proper Côtes du Rhône”.  – Rick 

Bottle 40.00 

 

MARGAUX, MAISON SICHEL, BORDEAUX, FRANCE 2020  

Deep crimson and bramble fruit, blackcurrant, capsicum cocoa and 

cedar.  A wine with fine elegance, structure, and balance.  Bottle 

65.00 

 

VINA TONDONIA RIOJA RESERVA, LOPEZ DE HEREDIA, SPAIN 2011 

Bottle 90.00 

 

 
 

For all our wines served by the glass, we also offer in a measure of 125ml, 250ml and 
500ml carafe. 
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  DESSERT WINES   

 

MONBAZILLAC, CHATEAU RAMON, BORDEAUX, FRANCE 2019 

Golden notes of candied orange, honey, saffron, mango and apricots 

with a zesty elegant finish 100ml 8.00 | Bottle 38.00 

LATE HARVEST TOKAJI KATINKA, PATRICIUS, HUNGARY 2021  

Appealing vanilla and caramel notes, lightly sweet showing dried 

orange, tobacco and white chocolate on a lightly spiced background   

100ml 15.30 | Bottle 49.00 

SAUTERNES-BARSAC, CYPRES DE CLIMENS FRANCE 2013  
Aromatic nose with hints of vanilla and aromas of candied yellow fruits, 

apricot and honey  100ml 16.50 | 375ml Bottle 58.00   
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LIQUEURS & DIGESTIFS   

 

LIQUEURS 

 

FRANGELICO 3.50 

CAMPARI 3.95 

GRAND MARNIER 3.95  

APEROL 3.95 

TOSOLINI ESPRESSO LIQUEUR 4.25  

COINTREAU 4.25 

AMARETTO SALIZA 4.25 

LIMONCELLO 4.50 

BAILEYS 50ml 5.25 

All measures 25ml unless stated 

 

TEQUILA & MEZCAL 

 

TEQUILA ESPOLON REPOSADO 5.25 

TEQUILA VOLCAN BLANCO 6.25 

DEL MAGUEY MEZCAL VIDA 6.15  

All measures 25ml unless stated 

 

DIGESTIFS 

 

SOMMERSET APPLE BRANDY 25ml  7.00  

HENNESSY VS 25ML  6.25 / XO 25ml  18.00 

BARON DE SIGOGNAC 10 YEARS 25ml  5.50 
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   FORTIFIED WINES & SAKE 

 

PORT QUINTA DE LA ROSA, LBV  70ml 7.70 

PORT QUINTA DE LA ROSA,10-YEAR-OLD TAWNY  70ml 8.00 | Bottle 

52.00 

MILES RICH 3YO MADEIRA, TINTA NEGRA 70ml 8.90 

PORT QUINTA DE LA ROSA, VINTAGE, 2009  Bottle 140.00 

XECO, FINO SHERRY 70ml 7.00 

KEIGETSU GIN-NO-YUME 50ml 7.50 

 

AFTER DINNER COCKTAILS   

 

BRANDY ALEXANDER Hennesy VS, crème de cacao, cream and a little 

nutmeg  10.50 

ELDERFLOWER SGROPPINO Tarquin’s Rick Stein Gin, elderflower liqueur, 

lemon sorbet and a dash of prosecco  11.25 

CHOCOLATE MARTINI Belvedere vodka, Baileys, crème de cacao and 

a dusting of chocolate  12.00 

THE RICHARDSON Frangelico, amaretto, Baileys and crème de cacao  

12.00 

ESPRESSO MARTINI Vodka, espresso, Tosolini espresso liqueur, Sugar 

syrup  12.25 
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SOFT DRINKS  

 

 

LONDON ESSENCE PEACH AND JASMINE SODA  3.50 

COKE / COKE ZERO / DIET COKE / LEMONADE  3.75 

FEVER TREE TONIC / SLIMLINE TONIC / MEDITERRANEAN  3.85 

FEVER TREE SODA / MEXICAN LIME SODA  3.85 

FEVER TREE WHITE GRAPE AND APRICOT SODA  3.85 

FRUIT JUICE  4.00  choose from: 

ORANGE / APPLE / CRANBERRY / PINEAPPLE / TOMATO 

 

CORNISH ORCHARDS ELDERFLOWER  4.50 

GUSTO ORGANIC FIERY GINGER BEER CHIPOTLE  4.50 

 

NON-ALCOHOLIC COCKTAILS 

CUCUMBER, MINT AND APPLE SMASH lime with mint and fresh 

cucumber, topped with Cornish apple Juice  6.00 

SHIRLEY TEMPLE ginger ale, grenadine and fresh lemon  6.00 

ELVIRA pineapple, cranberry, apple juice and fresh lemon  6.00  

VIRGIN MOJITO  6.00 

   


